«Время и его измерение»
Вариант 1


Задание 1. 
Прочитайте и решите задачу.
Дед Мороз привез на елку 42 мягких игрушек, а машинок на 17 больше, чем мягких игрушек. Сколько машинок привез Дед Мороз на елку?
*Поставьте к тому же условию другой вопрос и решите эту задачу.
Задание 2.
Выполните действия.
17 + 39 =                           95 - 67 =
62 - 27 =                           42 - 16 =
44 + 55 =                          47 + 33 =
51 + 38 =                          89 - 56 =
Разделит равенства на 2 похожие группы. Подчеркните равенства одной группы зеленым карандашом, а равенства другой – синим.
Задание 3.
Решите уравнения.
х + 15 = 34                  34 – z = 19              а – 15 = 19
Составьте и запишите другую тройку уравнений, связанную между собой такой же зависимостью.
Задание 4.
Начертите незамкнутую ломаную со звеньями 4 см 2 мм, 2 см 8 мм, 5 см.
*Начертите другую ломаную такой же длины, но  с другими звеньями.



«Время и его измерение»
Вариант 2

Задание 1. 
Прочитайте и решите задачу.
Снегурочка приготовила для подарков на елку 56 красных шаров, а сиих на 24 меньше. Сколько синих шаров приготовила Снегурочка?
*Поставьте к тому же условию другой вопрос и решите эту задачу.
Задание 2.
Выполните действия.
17 + 38 =                           69 - 54 =
63 - 46 =                           51 + 39 =
48 + 35 =                          96 - 47 =
45 + 23 =                          73 - 16 =
Разделит равенства на 2 похожие группы. Подчеркните равенства одной группы зеленым карандашом, а равенства другой – синим.
Задание 3.
Решите уравнения.
х + 58 = 84                  84 – а = 58              а – 58 = 26
Составьте и запишите другую тройку уравнений, связанную между собой такой же зависимостью.
Задание 4.
Начертите незамкнутую ломаную со звеньями 5 см 3 мм, 3 см 7 мм, 6 см.
*Начертите другую ломаную такой же длины, но  с другими звеньями.
